中国人寿南阳分公司扎实推进清廉金融文化建设

践行廉洁诚信 助推跨越发展

本报讯 (全媒体记者曹立峰 通讯 员金文凡 王耀辉)建强清廉金融文化, 筑牢稳健发展根基。2月19日,记者从 中国人寿南阳分公司了解到,该公司对 2024年清廉金融文化建设工作进行安 排部署,切实加强保险从业人员道德教 育和风险防范,营造风清气正发展氛 围,助推公司合规、健康、高质量跨越发

该公司传达学习习近平总书记在 二十届中央纪委三次全会上的重要讲 话,以及《中国共产党第二十届中央纪 律检查委员会第三次全体会议公报》 《原河南银保监局关于印发建立辖内银 行保险业金融机构及从业人员围猎腐 蚀监管干部"黑名单"惩戒机制意见通 知》,观看《典型案例》警示教育片,宣导 《南阳保险业清廉过节倡议书》。

就扎实推进清廉金融文化建设,公 司进行了详细安排部署,即坚持政治引 领,把推动清廉金融文化建设与贯彻落 实党的二十大精神相结合,践行金融工 作的政治性、人民性;加强品牌建设,把 推动清廉金融文化建设与公司"诚信经

营"的经营理念相结合,通过常态化开 展日常清廉诚信教育培训,使清廉诚信 意识入脑入心,见行见效;提升内生动 力,把推动清廉金融文化建设与强化行 业监管治理、规范公司经营管理相结合, 把清廉金融理念、要求转化为具体制度, 融入公司内部经营管理,形成硬性约束, 抓好贯彻落实。

通过学习,公司全体员工深刻认 识到,清廉金融文化建设是维护金融 稳定、金融安全,涵养良好金融政治生 态的重要基础和保障,是落实全面从

严治党,一体推进"不敢腐、不能腐、不 想腐"体制机制建设的具体举措。"此次 会议是中国人寿南阳分公司全面落实 清廉金融文化建设的具体举措,也是向 公司内外表明全面从严治党、从严治司 的信心和决心。"该公司相关负责人如 是说。②8

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

人保寿险南阳中支:

助力构建和谐社会

本报讯 (通讯员程 根 裴乐天)学 习"枫桥经验",建设和谐社会。2月18 日,笔者从人保寿险南阳中支获悉,该 公司举办"新时代枫桥经验"党课学习 活动,以实际行动提升机构矛盾纠纷预 防化解法治化水平。

活动中,该公司党委书记乔一鸣从 "枫桥经验"的由来、如何在企业落地生 根、赋能国企高质量发展等方面进行讲

述。每个'枫桥经验'案例,让大家深刻 感受到解决每一个矛盾的背后都凝结 着工作人员大量耐心细致的工作,也充 分体现着党密切联系群众、依靠群众的 优良作风。党课学习活动结束后,大家 普遍感受到一次思想洗礼。"小事不出 村、大事不出镇、矛盾不上交,看似轻描 淡写的一句话,实则非常考验基层党组 织的'综合战斗力'。"乔一鸣表示。②8

中国太保产险南阳中支:

倡导弘扬清廉家风

日,笔者从中国太保产险南阳中支 了解到,该公司扎实开展"家风 家训、家庭助廉"系列活动,进 一步弘扬清廉家风, 引导干部员 工及家庭成员自觉投身良好家风 建设,助推公司清廉文化建设再 上新台阶。

该公司把廉洁家风作为清廉文

化建设的重要组成部分,举办家风 家训主题晨会, 在全辖范围内组织 共同学习习近平总书记关于注重家 庭家教家风建设重要论述等内容。 同时,该公司还组织亲子共读廉洁 古诗、看宣传视频等活动, 助力培 养员工子女正确的价值观和高尚的 道德情操,在家庭内营造敬廉崇洁 的浓厚氛围。②8



廉洁合规 促发展

2月18日,平安产险 律意识,推动公司清廉金融 文化建设,为公司的合规健 康高质量发展营造良好环 境。②8

通讯员 丁迎春 魏 巍 摄

行 南 阳 分行始 N 终绷 起 紧反诈 风 险 防

本报讯(通讯员刘延 军)事前预防、源头识别、事 中及时阻断,是堵截涉案账 户、防控电信网络诈骗的关 键。2月18日,笔者从农行 南阳分行了解到,该行始终 绷紧反诈防线,强化提升网 点一线工作人员履职把关能 力,自去年底至今年2月中 旬,全行累计堵截柜面风险 事件295起,避免客户资金

损失457.6万元。 堵截涉案账户关联风 险。该行卧龙支行工作人员 在为某客户办理其个人名下 账户解冻业务时,感觉客户 名字很"眼熟",经查看该客 户冻结登记簿,发现该客户 确系涉嫌金融同业涉案账户 关联人员,在及时向反诈中 心说明情况后,拨打110协 助警方控制该客户。

堵截异常开卡被诈风 险。该行淅川县支行工作人员在为某客户办理银 行卡开卡业务过程中,客户的同伴三番五次抢着代 客户回答问题,还要代写开户承诺书,并多次使用 客户的手机发送短信。网点工作人员发现异常后, 发现客户手机上安装有疑似境外软件,在报警后, 得知该客户虽不涉案,但属于受害人,其同伴教唆 指使其办理银行卡,然后教其在疑似境外软件上刷

堵截电信诈骗,避免客户损失。该行西峡县支 行工作人员在为客户余某办理转账业务时,客户说 自己儿子在外地打工,接到一个自称"儿子同事"的 人打来电话,说其儿子在工地出事,需马上转5万元 钱到指定账户。经询问得知,该客户并不认识打电 话的人,但一直联系不上儿子。工作人员明确告知 客户这是诈骗分子的典型手段。在客户坚持要转 账后,工作人员及时报警,经警方反馈,客户余某交 易对手的账号确实涉嫌电信诈骗。②8

建行推出房贷客户专享消费信贷产品

"房易贷"有房就易贷

本报讯 (通讯员樊玉秋)"我 们房贷就是建行的,没想到现在这 个新贷款产品连我们装修的钱也 解决了!"2月18日,王某激动地 说。他口中所说的"新产品",正是 建行日前推出的"房易贷",这是一 款针对建行房贷客户专享的消费

本报讯 (通讯员鞠凤培)2月

19日,笔者从邮储银行南阳市分

行获悉,该行在春节期间成立金

融知识宣教组,深入到南阳市火

车站广场开展金融知识宣传活动。

信贷产品。该产品支持个人及家 庭各类消费支出,真正实现了围绕 全量房贷客户提供全生命周期的 消费融资服务,让群众安心安家。

据悉,该产品年利率3.4%起, 期限最长5年,额度40万元以内 (南阳地区)。凡符合条件的房贷

活动现场,该行工作人员通

过摆摊设点、发放宣传折页、宣

传小礼品等形式开展金融知识宣

传。针对春节期间各类电信诈骗

活动频发特点,该行总结当前群

新客户、存量在贷客户、已结清客 户登录手机银行即可申请,如果贷 款额度在20万元(含)以下的,可 通过手机银行直接申请支用;如果 贷款额度高于20万元,可通过手 机银行预约到店办理。

自即日起至3月31日登录建 行生活申请随借随还方式且支用 满1000元以上,还有机会获赠"满 31 元减30元"建行生活外卖优惠 券。额度、利率、期限请以实际申 请及审批结果为准,礼券共计4万 份,先到先得,领完即止。②8

邮储银行南阳市分行开展金融知识宣传活动 众最关心的支付安全、电信诈 骗、投资理财等典型案例,开展 有针对性宣传教育, 引导消费者

提高防范意识,守好"钱袋子" 活动累计发放宣传折页300余 份,宣传小礼品100份。通过宣 传,切实增强了返乡人员风险意 识,提升了邮储银行的社会形

象,取得较好的社会效果。②8

工行南阳分行营造风清气正金融生态

加强党风廉政建设

守护好百姓"钱袋子"

本报讯 (通讯员周亚钦)2月 18日,笔者从工行南阳分行获 悉,该行坚持不懈推进党风廉政 建设,坚持精准高效履职,一体 推进" 三不腐",取得扎实成效。

抓好理论武装。该行坚持把 党的政治建设摆上突出位置,落 实"第一议题"学习、主题党 日、"三会一课"等,坚持用党的

理论武装头脑、指导实践、推动 工作,不断增强"四个意识"、坚 定"四个自信",做到"两个维

强化党的建设。该行坚持以 "建强基层组织、严格基本制度、 强化引领作用、抓实基层治理、 夯实基层基础"为目标,深入开 展党支部标准化规范化建设。围

绕服务稳住经济大盘、推动高质 量发展等重点工作任务,积极开 展党建共建活动,党建品牌示范 引领作用进一步增强。

落实从严要求。该行紧盯中央 巡视整改反馈问题和重点解决问题 开展专项治理, 进一步强化党支部 的政治功能和组织力, 压紧压实党 支部教育管理员工职责,不断提升 治理水平。严格落实党支部书记抓 基层党建工作述职, 支部书记切实 履行抓党建工作第一责任人职责, 坚持全面从严管党治行,持续推进 党风廉政建设。②8

开门红·大家说

转型发展 再立潮头

百年人寿河南分公司副总经理兼南阳中支总经理刘朝霞

玉兔回宫去, 金龙迎春来。新春伊始, 百年人寿 向长期关心、信任和支持公司发展的各界朋友和新老 客户, 致以最诚挚的感谢和最美好的祝福!

2023年, 百年人寿南阳中支践行金融为民理念, 内外勤员工团结一心, 以转型经营赢得客户信任, 实 现了1.96%的正增长。2023年,百年人寿南阳中支充分 发挥客户至上的服务理念,认真贯彻落实公司"悦客 户以服务"的企业使命,积极为客户提供"直付速 赔""直付先赔""重疾直付""住院免押金""保医直 "重大疾病绿色通道"等多元化特色服务,理赔 4951件, 理赔金额5323.24万元, 平均理赔时效1.13 天。2023年以来,开展各类捐助活动16次,救助1287 人次,通过走进特教学校、养老院、敬老院等方式, 传递爱心,助老助困。2023年,百年人寿南阳中支开 展"百年星辰计划"关爱自闭症儿童活动5次,累计关 爱自闭症儿童210人次,分别走进卧龙区潜能教育培训 学校、镇平特教学校等,为"星星的孩子"送去关爱 与温暖,传播保险大爱。

奋战一季度,拼争开门红。2024年,百年人寿南 阳中支将以"客户导向价值驱动"为指引,以价值持 续创造为根本,以队伍持续成长为核心,在做好基础 工作的同时,以优质的服务和管理,以繁荣地方经济 为已任, 拓展服务领域, 依法合规经营, 为完善南阳 地区社会保障体系建设、构建和谐社会作出新的贡献!

创新方式 提升效能

工银安盛人寿南阳中支总经理 井俊玲

冬至阳生, 岁转律回。工银安盛自成立以来, 始 终秉承着"以客为尊,以人为本"的服务文化价值理 环境作为企业的奋斗目标,坚持从消费者的需求出 发,不断创新服务方式,提升服务效能,用有温度的 服务为客户的幸福生活保驾护航。

2023年, 我们持续提升理赔客户体验和服务满意 度,为每一位客户打造更暖心的服务体验。公司在特 色保险服务方面深耕不辍,借助科技赋能,加快数字 化转型,正式推出"1小时快赔"理赔服务,让理赔效 率实现由"天"向"小时"的飞速跨越。公司承诺个 人业务客户在工作时间内申请的资料齐全、责任明确 的标准理赔案件,从提交申请开始,1小时内完成结 案,通过科技手段和数据赋能,第一时间将保险金送 到客户手中,真正做到保险为民、保险便民、保险惠

2023年, 我们聚焦不同新市民群体在生活出行。 费、高保额"的"惠民保",公司先后推出"新市民健 积极做好新市民群体金融服务

时光荏苒,岁月如歌。2024年,我们将坚守"金 融为民"理念,在多层次社会保障体系中找准定位, 在满足人民需求中补足短板, 在服务实体经济中发挥 作用,始终践行保险为民的使命和担当,为您的幸福 生活保驾护航!

守正创新 勇担责任

光大永明人寿南阳中支党支部书记、总经理 禹大洋

时光如梭,岁月流金。2023年,光大永明人寿变压 力为动力,以坚韧不拔的性格和战胜困难的雄心,迎难 而上, 共度时艰。

2023年, 我们不断夯实队伍建设, 以党建引领健 康发展,招募高素质人才,培育高质量销售队伍,以 深耕清廉文化、强化过程管理为南阳市民提供高品质

2023年, 我们持续践行社会责任, 坚持依法合规 经营,强化内控管理,坚持"以客为尊"的服务理 念,加强消费者权益保护,聚焦客户诉求。组织开展 多样化消费者权益保护活动,规范业务管理。在3·15 和消费者权益宣传月期间,组织员工进高校和社区广 场进行专项宣传,多措并举便民惠民。

奋战一季度,拼争开门红。2024年一季度,我们 将坚定信念, 迈稳步子, 为了最初的梦想, 为了曾经 的诺言, 为了那些期盼和等待, 继续大步向前为千家 万户送去优质保障。

2024年, 我们将以崭新的姿态和积极向上的精神 风貌, 迎接新的机遇和挑战, 坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导, 踔厉前行、守正创新、 勇担责任, 用光大保险人的辛勤劳动和汗水, 抒写无 愧于时代的新篇章! ②8

金融部

曹立峰 13603775543 杨天骄 18537759955

邮箱:nyrbjrlc@sina.com

